

Порядок і спосіб погашення простроченої заборгованості.

У відповідності до п.3.1 Примірного кредитного договору (споживчий) який є додатком до Положення про фінансові послуги яке затверджено рішенням Спостережної Ради Кредитної спілки «Придніпров'я» 01.02.2022 року (Протокол №3) (далі – Положення) заборгованість за Договором про споживчий кредит (далі – Договір) підлягає сплаті шляхом безготівкового перерахування коштів у розмірі суми Заборгованості на поточний рахунок Кредитної спілки «Придніпров'я» (далі – Кредитодавець), у строк відповідно до Графіку платежів, встановленого Договором про надання споживчого кредиту або Додатковою угодою або в касу кредитодавця за її місцем знаходження за адресою м.Дніпро, вул. Академіка Чекмарьова, буд.2, офіс 1, у відповідні робочі дні та години. Датою повернення (погашення) кредиту, так само як і датою сплати процентів за користування Кредитом та інших платежів, передбачених умовами Договору про надання кредиту (Додатковою угодою), при безготівкових розрахунках вважається – дата зарахування коштів на рахунок Кредитодавця.

У разі надходження платежу для виконання зобов'язання за Договором про надання споживчого кредиту, ця сума погашає вимоги Кредитодавця у такій черговості:

- 1) у першу чергу - прострочена сума Кредиту та прострочені проценти за користування Кредитом;
- 2) у другу чергу - сума Кредиту та проценти за користування Кредитом;
- 3) у третю чергу – неустойка (штраф) та інші платежі відповідно до Договору про надання кредиту.

Канали, способи та реквізити для сплати Заборгованості зазначаються Кредитодавцем на Сайті - <https://www.kspridneprovie.dp.ua/> При виборі каналу погашення Позичальником на власний розсуд, ним самостійно сплачуються плати за послуги фінансового(-их) посередника(-ів), що здійснює(-ють) перерахування грошових коштів Кредитодавцю, у відповідності до їх тарифів, про що Позичальник повідомляється в момент здійснення оплати. З метою своєчасності та правильності зарахування коштів, Позичальник перед сплатою повинен перевірити дійсність реквізитів Кредитодавця.